

“将儿子的肝肾眼角膜捐给需要的人，相信儿子一直都活着”

# 曹县大义父母捐献儿子器官

本报菏泽8月21日讯(记者 李德领 通讯员 杨光民) 21日，家住曹县邵庄镇任庄村的王保安到菏泽万寿陵墓地祭奠刚去世的儿子王宁。18日下午王宁病情加重，王保安与妻子刘翠兰在《中国人体器官捐献登记表》上签下自己的名字，决定在儿子去世后，将其器官捐献出去。18日晚，王宁去世后，捐献出肝脏、两个肾、两只眼角膜。

“儿子才19岁，刚大学毕业。”王保安说，7月18日，王宁忽然感觉两腿发软。随后，父母带着王宁在一家医院治疗，最后查出急性脊髓炎，没多久孩子颈部以下不能动弹，呼吸也跟不上了，当时医生就说治愈的可能性很渺茫。7月24日，王宁转院到菏泽市立医院，经过检查诊断为格林巴利综合征。“在孩子病重时，听医生提起过可以捐献器官，帮助其他

患者，当时我第一反应是不赞同。之后医生又说起捐献器官的事，我想了很久含泪答应了。”王保安说，他之前在电视或者报纸上看过关于捐献器官的报道，在与妻子商量后，8月18日下午在《中国人体器官捐献登记表》上签名，决定在儿子去世后，将其器官捐献出去。

“之前在电视上看到有些患者由于等不到合适的肾源

而去世的报道，现在孩子去世了，决定把儿子的器官捐献出去，挽救其他患者。”王保安说，将儿子的器官捐献给需要的人，也是想通过这样的方式，让自己相信儿子一直都活着。

8月18日晚，王宁去世后，省内医疗机构在菏泽市立医院提取了他的肝脏、两个肾、两只眼角膜。王宁成为菏泽第三例器官捐献者。

## 套牌出租狂顶执法队员1公里 司机已被控制，将接3万元罚单

本报青岛8月21日讯(记者 赵波 通讯员 赵作超) 21日上午，在青岛四方长途汽车站，青岛市交通稽查支队执法人员在例行检查时，一辆车号为鲁UT4496的套牌出租车撞向执法队员，狂顶执法队员一公里多远。

21日上午，青岛市交通稽查支队执法人员在四方长途汽车站对过往出租车进行检查，9时许，执法人员发现一车号为鲁UT4496的出租车，车上拉着乘客，但没有按规定使用计价器，执法人员对这辆出租车拦截检查，出租车不仅没停车，竟直接撞向一名执法队员，执法队员一看躲不过去，趴在出租车的引擎盖上，双手紧紧抓住雨刮器。出租车没有停车，而是加速向八号码头方向驶去。出租车行驶至八号码头附近，这时已经离四方长途汽车站一公里多远，坐在副驾驶位置的乘客在出租车减速



套牌出租车(左)和被套牌车看上去很像。 赵作超 摄

的空隙，一把将车上的挡位推到了空挡上，此时一辆商务车追上出租车，将车挡在出租车前面，执法人员这才从引擎盖上下来。

随后，执法人员对这辆车

号为鲁UT4496的出租车检查时发现，这辆车是辆套牌出租车。执法人员进一步检查时，发现这辆套牌出租车在计价器上装了“跑得快”，而真实号牌属地为济南。青岛市交通稽

查支队工作人员表示，根据《青岛市出租汽车客运管理条例》的相关规定，这辆套牌出租车的司机将按上限被处以30000元的罚款，目前司机已经被控制。

外电入鲁三大通道送来大量“清凉电”

## 用电最高峰 今夏未限电

本报济南8月21日讯(记者 廖雯颖) 持续多日的高温预警日前解除，山东电网平稳度过今夏用电最高峰，并未出现限电情况。作为外电入鲁的主通道，±660千伏银东直流输电线路为夏季保障用电高峰不限电发挥了不可或缺的重要作用。

今年夏天高温天多，用电量随之大增，不少市民却发现，整个夏天基本没有遭遇限电。“迎峰度夏期间，外电入鲁发挥了重要作用。目前全省有三条大通道接收省外来电，尤其是银东直流这条‘高速路’，为高温天送来大量‘清凉电’。”国网山东检修公司相关人员告诉记者

者。记者了解到，近年来山东省大力实施“外电入鲁”战略，变输煤为输电，目前已建成±660千伏银东直流输电工程和500千伏辛聊双线、黄滨双线三个大通道，高峰时段接收外电750万千瓦，约占全省最高用电负荷1/8。其中银东直流输电能力为400万千瓦，占外电入鲁一半

还多。

据悉，银东直流是世界上首个±660千伏电压等级的直流输电工程，也是我国“西电东送”重点工程，起于宁夏银川东换流站，止于青岛胶东换流站，通过1333公里长的“天路”将来自宁夏的清洁电能输入山东。

## 顽固老胃病认准香药胃安



高力健 香药胃安胶囊咨询电话：

**0531-58634099  
4000-255-666**

全国免费送货 货到付款

注册证号：国药准字 Z10980053。禁忌内容和注意事项详见说明书。忠告语：请按药品说明书使用。广告批准文号：皖药广审(文)第2013070052号

## 静脉曲张一妙方

——脉立平牌清凉膜膏

如果你发现小腿内侧出现青色像蚯蚓状弯曲隆起的“青筋”就必须注意了，这是静脉曲张的初期表现，任其发展就会蜿蜒成团，发紫、发黑、痒、痛、酸、麻、腿困无力，还会肿胀、出血、发炎、溃烂。

脉立平牌清凉膜膏，静脉曲张、脉管炎人群都能用！【脉立平】牌清凉膏轻松抹一抹，费用低，无异味。无论轻、中、重度静脉曲张，脉管炎，老烂腿均可使用。自上市以来，以其独特的外用涂抹手法、无需手术、简单方便等，深受广大患者欢迎，据了解【脉立平】牌清凉膏需按疗程使

用，如有静脉曲张、脉管炎、老烂腿人群很值得一试，有效果。

脉立平牌清凉膏用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症状。

每天来电前 50 名有特大惊喜

——咨询电话——

**0531-58634118  
4000-975-888**

全国免费送货 货到付款

注册证号：皖合食药械(准)字 2013 年第 1640215 号。禁忌内容和注意事项详见说明书。忠告语：请按药品说明书使用。广告批准文号：皖医械广审(文)第 2013040016 号